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Specifikace kvalitativních požadavků kontejneru
KONTEJNER MOP-PVTM - SKLAD 1
· Kontejner svým konstrukčním řešením vychází ze schváleného kontejneru ISO 1C dle ČSN ISO 1496-1.

· Kontejner ISO 1C se požaduje vyrobit v provedení TIR, umožňující pečetění dveří a schrán při přepravě.
· Kontejner osadit v zadní stěně uzamykatelnými dvoukřídlými plechovými dveřmi opatřenými 4 zavíracími uzamykatelnými tyčemi v úpravě TIR a pryžovým těsněním - dveře musí umožnit fixaci v otevřené poloze 90o a v maximálně možné poloze otevření – cca 270o. 

· Po obvodu kontejneru opatřit střechu protiskluzovou úpravou o šířce cca 200 mm.                   Podlahu se požaduje zhotovit z vodovzdorné překližky. Do podlahy zapustit 10 ks kotvících ok - viz výkres.
· V levé boční stěně kontejneru v zadní části po směru jízdy se požaduje zhotovit otvor pro schránu vstupních zdrojů o vnitřních rozměrech 125 x 460 mm lemovaný jäklovým profilem - viz výkres. Otvor vybavit okapovou lištou.
· Oba  boky  vně  kontejneru  a střechu se  požaduje   opatřit   sklopnými  třmeny  pro  oka 36/40 TRANS-TECHNIK, obj. č. 0521 020.025, které jsou určeny pro uchycení plachty propojovacího modulu. Umístění sklopných třmenů přizpůsobit trapézu - první prohlubeň od kontejnerových rohových kostek - viz. výkres.
· Ve stropě a na bočních stěnách z vnitřní strany se požadují zhotovit podélně výztuhy z plechu tloušťky 3 mm - viz. výkres.
· V přední části vnitřního prostoru kontejneru po směru jízdy na čelní a bočních stěnách osadit 3 ks EXPRESS regálů SORTIMO se sklopnými policemi a uchycovacími lištami na spodní straně polic (výška regálů 2000 mm, šířka 2000 mm, 4 ks sklopných polic) – umístění regálů viz výkres.
· Jakost povrchové ochrany musí odpovídat požadavkům ČOS 80 1001. Nátěrový systém podle ČSN ISO 9223 pro stupeň korozní agresivity atmosféry:

-  C4 u vnitřního i vrchního emailu, barevný odstín 5454 (khaki);

- C5 pro spodní části vystavené ostřiku z  vozovky (nátěrový systém proti abrazivnímu
prostředí), barevný odstín 1999 (černý).
· Označit bezpečnostním šrafováním (žlutočerné šikmé pruhy) vstupní dveře do kontejneru - horní a spodní rámy dveří. Ve spodní částí preferujeme šrafování nastříkat (spodní část je mechanicky namáhaná), horní část je možno provést odolnou samolepící fólií.

· Požaduje se stohovatelnost 1+8.
· Kontejner musí být schválen některou z mezinárodně uznávaných a v International Maritime Organization registrovaných organizací. Každý schválený kontejner musí být opatřen štítkem CSC.

· Požaduje se značení pro lodní dopravu.
· Požaduje se provedení certifikace kontejneru autorizovanou osobou. K tomu předá kupující prodávajícímu v termínu do 15 pracovních dnů před termínem plnění kompletní údaje pro značení kontejneru, tj. číslo kontejneru (vč. kódu vlastníka) a hmotnosti kontejneru - MAX. GROSS a TARA (včetně pevné zástavby).
Výbava dodaná s kontejnerem ISO 1C - volně ložená
· klíče ve dvou sadách;

· zemnící kolík s držákem - 1 ks;

· dokumentace.
1) Rozměry otvorů jsou uváděny v pořadí šířka × výška
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